

Tisztelt Olvasó!

Minden egyes településnek megvannak a maga értékei, kincsei, múltja és számos olyan története, amelyet akár szájról szájra örökít tovább a lakosság. Csepregen sincsen ez másképp, hiszen évszázadokra visszamenő történelmi múltunk, csodálatos természeti értékeink és erős összetartó közösségünk van, amire méltán lehetünk büszkék. A civil szervezeteink példaértékű közösségi szemléletformáló ereje rendezvényeinken is évről évre megmutatkozik, mindig számíthatunk egymásra. Az idei évben újbóli városá avatásunk harmincéves jubileumát ünnepeltük, ahol nemcsak rájuk, hanem az erős identitással rendelkező nemzetiségi önkormányzatainkra is támaszkodhattunk, hiszen Horvát és Roma Nemzetiségi Önkormányzatunk is van. Városunk az elmúlt ciklusokban gyönyörűen fejlődött, ugyanis a pályázati források lehetővé tették, hogy intézményeink kívül-belül megújuljanak, utcáink nagy része új útburkolatot kapjon, és a közigazgatási területen is számos fejlesztést tudtunk végrehajtani.

No, de mit jelent nekünk Csepreg, ha egy ide érkező turista szemével nézzük a mindennapokat? Városunk a Soproni borvidék részeként kiváló boraival, családbarát túrázási lehetőségeivel és horgásztavaival járul hozzá Észak-Vas vármegye turisztikai kínálatához. A borkultúra, a természet szépsége és a kikapcsolódás lehetőségei itt egyiséget alkotnak. Csepreg városa büszkén mutatja meg gazdag történelmét és varázslatos tájait mindazoknak, akik szeretik az egyedülálló élményeket és a pihenést egyaránt.

A mottónk lehetne akár ez is: „Bor, bakanacs, bot.” A szőlőhegy mögött lenyugvó nap utolsó sugaraiban csendül fel a poharak koccánása, miközben újabb kapásra vár

a horgász. Mögötte jóleső fáradtsággal lépnek tova a hátizsákos túrázók. Kérdezik: milyen a fogás? Kellemes, nyugodt mosollyal, borát feléjük emelve nyugtázza elégedettségét és kíván nekik jó utat a horgász... Ez Csepreg.

Borkultúra és gasztronómiai élmények. Csepregen, ahol a szőlőültetvények és a borospincék körbeölelik a várost, minden borkedvelő otthon érezheti magát. A helyi borászatok kiemelkedő minőségű nedűket kínálnak, melyekben a tradíció és a modern borászati technikák harmóniája érezhető. Az erre kiránduló nem hagyhatja ki a lehetőséget egy borkostoló túrára, hogy felfedezze a város gazdag borkínálatát, mely méltán híres a térségben.

Csepreg kiváló úti cél a nagyváros zaja elől menedéket keresők számára, vagy azoknak, akik szeretik a változatos kikapcsolódási lehetőségeket. A település környékén kijelölt túraútvonalak várják a természetjárókat, ezek közül is kiemelkedik az Alpannonia Plus, a Mária-út és a csodálatos Bene-hegy, ahonnan gyönyörű panoráma tárul elénk. A hegytetőt körbejáró túraútvonalak számtalan lehetőséget kínálnak a gyalogtúrák szerelmeseinek a táj élvezetére.

Csepreg a horgászok paradicsoma is, ahol a nyugalmas tavak és vízfolyások meghitt környezetet teremtenek a horgászat kedvelőinek. A város környékén négy horgásztó található: a Bene-hegyi tó, a Boldogasszony-tó, a Téglagyári-tó és az Ottó kemping tava. A környék csöndje és a természet közelsége tökéletes kikapcsolódást nyújt mindazoknak, akik szeretik a horgászat adta nyugalmat.

Csepreg természeti adottságait csak a lelkes közössége múlhatja felül, hiszen számos civil szervezet munkálkodik azon, hogy egész évben változatos programok legyenek. Az étellel teli kisvárosban rendszeresen szerveznek kulturális és gaszt-

ronómiai rendezvényeket. A nagy bortúrák kiváló lehetőséget nyújtanak mind a helyi borok, mind a természeti kincseink megismerésére, míg a horgászatok egyedülálló élményeket kínálnak az idelátogatóknak. A nagyszabású városi fesztiválokon a helyiek és a turisták egyaránt összegyűlnek, hogy együtt ünnepeljenek és élvezzék a város gazdag kulturális életét.

Csepreg igazi gyöngyszem a Vas vármegyei tájban, ahol a borkultúra, a turizmus és a horgászat összefonódik, hogy felejthetetlen élményeket nyújtson mindazoknak, akik ellátogatnak ide.

Érdemes tehát felfedezni ezt a várost, és elmerülni varázslatos világában, ahol a természet és a kultúra egységet alkot!

*Horváth Zoltán
polgármester*

Ágh Péter, Csepreg országgyűlési képviselőjének beszéde a várossá avatás 30. évfordulójára szervezett ünnepségen

Tisztelt Miniszter úr, Polgármester úr,
Elnök úr!
Nagyra becsült csepregiek!

Mi fűzi össze a kormányt és annak képviselőjét, a vármegyei és a helyi önkormányzatot? Mindazokat, akik ma lehetőséget kaptak a köszöntésre. Három szóval lehet ezt megválaszolni: Közös ügyünk Csepreg. Közös ügyünk volt, van és lesz Csepreg. Közös ügyünk a város építése, közösségeinek erősítése az itt élők szolgálata révén. Így tudtuk létrehozni azt a kipróbált szövetséget, amely jó és maradandó nyomot hagyott a településen. Nagy fordulatszámot vett

az intézmények és az infrastruktúra felújítása, amelyet együtt, összefogással a jövőben is folytatni fogunk.

Tisztelt városi polgárok!

Csepreg azonban nem csak nekünk, a mai nap felszólalóinak a közös ügye. Közös nevezőt jelent mindenki között, aki ma megtisztelt minket a részvételével. Közös pontot ad mindannyiunk számára, akiknek fontos ez a város és annak a lakói. Közös megegyezést, hiszen tudjuk, hogy az idők vihara nem kímélte az egykori mezővárost, de a lakói mindig joggal voltak büszkék történelmükre, értékeikre, áldozatvállalásukra. A jövő kapcsán pedig nemcsak elvárásokat fogalmaztak meg, hanem tettek és tesznek is azért, hogy annak gyarapodva lehessenek a részesei.

Mindannyiunknak megvan a története arról, hogy miért lett elkötelezett a szíve Csepreg iránt. Önöknek is. Nekem is. Nagyszüleim, szüleim nevelése és saját élményeim szerint is ez a város gyermekkoromtól nagyban meghatározta, hogy miként tekintsek a világra. Emlékszem például, hogy 1995 körül szórólapokat dobtak be a postaládákba arról, hogy újra kiadják Farkas Sándor könyvét, amely e hely történetét mutatja be egy tanulmánykötettel együtt. A kiadvány a várossá avatás első évfordulójára jelent meg. A könyvet elő lehetett rendelni, amelyet akkor tizenhárom évesen jómagam is megtettem. Mindezt csak azért mondtam el, mert a várossá avatás, amelynek ünnepségen családommal részt vehettem, engem is megerősített gyerekként a lokálpatrióta tudatban. Köszönettel tartozunk az akkori polgármesternek, Molnár Sándornak és a képviselőknak, hogy elindították Csepreget ezen az úton. Pontosabban visszahelyezték arra a városi sorsra, amely ennek a közösségnek a történelem adta öröksége. Hálásak lehetünk mindazoknak, akik azóta

önkormányzati képviselőként és polgármesterként Háromi Jenőn, Király Árpádon, Vlasich Krisztiánon keresztül Horváth Zoltánig továbbvitték az itt élő embereket a városiasodás kiteljesedésében. Meg kell említeni azokat is, akik az országgyűlésben képviselőként dolgozhattak a település polgáraiért, így elismerésemet fejezem ki Horváth Vilmosnak, Mayer Bertalannak és Básthy Tamásnak. Nagy köszönet a gazdasági, állami, egyházi és civil szervezetnek, hogy mindenki a maga helyén hozzájárult a település boldogulásához. A legnagyobb tisztelet a csepregi polgároknak jár, akik egymás iránti viszonyulásukkal, mindennapi munkájukkal, családjukért való tenni akarással, vagy akár csak a portájuk rendben tartásával hozzátettek valami jót ahhoz, amit Csepreg jelent.

Az elmúlt harminc évtized alatt nagy utat tett meg a város, ami az itt élők közös teljesítménye. Jómagam 2014-től kapcsolódhattam be tevékenyen a város építésébe. Munkám során mindig az motivált, hogy visszadhassak valamit mindazért a jóért, amit ezen a helyen a szüleim és a nagyszüleim révén kaphattam. Az azóta eltelt időszakban sok eredményt értünk el, hiszen létrejöhettek az a mára kipróbált szövetség, a kormány, a vármegye, az önkormányzat között, amellyel a régi álmokat kezdhettük el valóra váltani. Összességében sok milliárd forintnyi forrást használhattak fel intézményekre, utakra, működésre a város érdekében. Hátra azonban véletlenül sem dőlhetünk. Az eddig megtett út arra ösztönöz bennünket, hogy tegyünk meg mindent a jövőben is a település városiasodásának további kiteljesedése irányába. Együtt, közös erővel, hiszen közös ügyünk: Csepreg!